

Intézményi struktúra-átalakítás

Kezdődhet az előkészítő munka

A februári testületi ülésen az intézményi struktúra átalakításának részletes előkészítő munkáinak megkezdéséhez adtak hozzájárulást a képviselők, mely döntésben a Vajda Péter Művelődési Központ, a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola, a Városi Könyvtár, Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodája, a Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola valamint a Tessedik Sámuel Múzeum érintett.

Amint az előterjesztésből kiderül, a kulturális feladatokat ellátó intézmények átszervezéséről már 2006 januárjában tárgyalt a testület, de akkor döntés nem született. Most újra a bizottságok és a testület elé került az elképzelés, a következő formában: a Vajda Péter Művelődési Központból és a Chován Kálmán Művészeti Alapiskolából, miután az új művelődési központ és a Lengyel-palota ad otthont mindkettőnek, Általános Művelődési Központ (ÁMK) jönne létre; a Városi Könyvtár gyermekkönyvtár részlege átköltözne a felnőtt könyvtárnak otthont adó épületbe (a volt Ut-törőházba), és az intézmény a Vajda Péter Gimnázium, vagy az újonnan létrejövő ÁMK része lenne. Egységes oktatási intézmény lenne a jövőben Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodája valamint a Vajda Péter Gimnázium, a múzeum fenntartását pedig teljes egészében az önkormányzat vállalná, ha a megyei önkormányzat rendezné a korábbi támogatás-hátralékát, és az intézménynek engedné át a Körös-szögi Kistérség területén a régészeti feltárásokból eredő bevételt. Az előterjesztő hangsúlyozta, hogy nem pénzügyi, pusztán szakmai

megfontolások indokolják az átszervezést, s azt is, hogy most elvi döntésről van szó, aminek nyomán megindulhat a konkrét előkészítő munka. A vita ezek után már szinte csak az oktatási intézmények összevonásáról szólt, az Általános Művelődési Központ létrehozását, a könyvtárat és a múzeumot érintő változásokat gyakorlatilag senki sem kifogásolta. Az általános iskola és gimnázium összevonásával kapcsolatban viszont megfogalmazódtak ellenérvek. Ezek között volt olyan, ami a

gimnázium fenntartó váltásának korábbi elképzeléseit vetette fel, illetve az egységes pedagógiai program megvalósulását a nyolcosztályos gimnáziumi képzéshez hasonlítva állította, hogy azt a korábbi önkormányzatok nem támogatták kellően, s most ez a koncepció éppen ezzel operál. Volt olyan vélemény is, ami a polgármestert vádolta információk elhallgatásával, nevezetesen a pedagógusok ellenérveinek elhallgatásával, s azzal, hogy ez az átalakítás semmiféle előnnyel sem járna. A polgármester a személyét ért vádakot visszautasította, hangsúlyozva, hogy ő már folytatott beszélgetést a pedagógusokkal – s ez minden képviselőnek jogában áll –, de az érdemi munka csak az elvi döntés meg-

hozatala után kezdődhet. Leszögezte azt is, hogy az előterjesztés a szülők és a gyerekek érdekét veszi elsősorban figyelembe, nekik kiszámíthatóvá és átláthatóvá teszik a képzést 3 éves kortól a tankötelezettség felső határáig; a pedagógusoktól pedig az említett pedagógiai egység megteremtését, kétségtelenül több munkát, minőségi munkát követel meg. Példaként egy békéscsabai intézményt említett a polgármester, mely ilyen struktúrában működik, s a város legnépszerűbb, legsikeresebb intézménye. A vitát követően a képviselők többsége megszavazta a beterjesztett határozati javaslatokat, megkezdődik tehát az intézményi struktúra változásának előkészítő munkája. **T.L.**

Kistérség: hatról a hétre

A cím nem a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás működése eredményeinek túlzó módon történő megfogalmazása, hanem egy tény közlése. Hunya csatlakozásával hétre bővült az eddig Békésszentandrás, Szarvast, Csabacsüdöt, Örménykutat, Kardost és Kondorost magába foglaló kistérség. A település csatlakozását Hunya képviselő-testülete kezdeményezte, a kistérségi társulás polgármesterei pedig egyhangú igennel fogadták a települést.

A társulás ülésén ismét napirendre került a kistérség költségvetése, mely az első forduló tárgyalás óta közel duplájára duzzadt, végösszege most 619 millió 398 ezer forint. Ebben 302 millió forinttal szerepel január utolsó napja óta a

Körös-szögi Szociális és Gyermekjóléti intézmény, a költségvetés további, mintegy 10 millió forintos gyarapodása a normatívából adódik. Év közben még várható a költségvetés változása előrelátható és előre nem látható okok miatt. Babák Mihály a társulás elnöke kifejtette, a közszolgálati dolgozókkal történt béremelési megállapodás újabb bizonytalansági tényező az önkormányzatok és önkormányzati társulások számára.

Beszámolt intézménye működéséről a Pedagógiai Szakszolgálat vezetője Bagaméri László, aki a szolgáltatásaikat igénybe vevők számának jelentős emelkedéséről tájékoztatta a polgármestereket. Elmondta a mennyiségi növekedés mellett a szolgáltatások színvonalának további emelését tartják fontosnak előtérbe helyezni. Az intézmény költségvetése csupán 60-70 százalékban finanszírozható az állami normatívából, a különbözetet ebben az évben is Szarvas vállalja magára, de hosszabb tá-

von a többi település hozzájárulására is szükség lesz.

A kistérség polgármesterei több, a napi munka folytatásához szükséges döntést hoztak meg és döntöttek egy pályázat beadásáról is, melynek eredménye egy vidékfejlesztési iroda létrehozása lehet.

A társulás ülésén részt vett Domokos László országgyűlési képviselő, a megyegyűlés elnöke, aki beszámolt arról, hogy a megyei önkormányzat jónéhány intézményi átszervezést tervez. Tájékoztatót adott arról, hogyan érinti Békés megyét a kórházi átszervezés és arról, milyen lépésekkel próbálják az itt élők kórházi ellátását megnyugtató módon megoldani. Elmondta, a korábbiaknál 10-12 százalékkal kevesebb költségvetési pénz áll a megye rendelkezésére, meglátása szerint a közalkalmazottakkal történt béremegállapodás további létszámleépítést von maga után.

A települések véleményezését, csatlakozási szándékuk megjelölését kérte ahhoz a Békés megyei integrált fejlesztési tervhez, mely végső soron a megyét, benne a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulást a kiemelten kezelendő területté tené a nemzeti fejlesztési tervben.

TOP VIDEO SHOP

LESZÁMOLÁS HONG KONG-BAN



KÁRHOZOTT SZERETŐK
HATALMAS ARANYOS
PIHENŐ A POKOLBAN
ELADÓ A SZERELEM
SZÁGULDÓ BOSSZÚ
NAGYON VADON
KIS HERCEGNŐ
CUKORFALAT



Szarvas,
Szabadság út 28/2
Tel.:215-582
Nyitva:
H-SZ:10-21, V:15-21

2007-BEN
MINDEN HÉTEN
10 ÚJ FILM !!!